

武汉女大学生求职被割肾抛尸？

校方回应称纯属谣言，警方破案抓获犯罪嫌疑人

星报综合

近日，有网友爆料称，武汉纺织大学一名女大学生在求职时被割肾抛尸，引发网友广泛关注。武汉纺织大学宣传部回应称，女生求职被割肾抛尸一事纯属谣言，并称学校有女学生遇害，目前已破案。

11月29日，武汉警方宣布，于近期侦破发生在东湖新技术开发区的3起凶杀案，嫌疑人甘某被警方依法刑事拘留。



网络配图

爆料：大四女生求职被割肾抛尸

11月28日，网友“艾阳在西西里”发布一条微博，称武汉纺织大学最近发生多起血案，但是没有官方辟谣。微博称目前有两个版本，一个版本是“两个大四女生在外求职被挖肾抛尸于学校”，另一个版本则是“一个大四女生被挖肾，另有一大

三学生遇害被抛尸于山上”。

微博称，28日上午有家长到学校闹事，“证明事情存在。”微博随附的照片显示，两名中年人拉着一条写着“还我孩子”的白色横幅站在广场中间，周围挤满围观的人。微博发出后，引来众多网友围观。

网友认为，“如果是真实的，学校应该出来回应，提醒其他学生注意人身安全；假如是假消息，就应辟谣，而不是现在这样，任传言满天飞。”有网友表示，“发生这种事，除了学校应负一定的监管责任外，更主要的在于学生要懂得保护自己。”

破案：两女生被骗至偏僻处杀害

11月29日，记者致电武汉纺织大学宣传部，一位男性工作人员告诉记者，“女生求职被割肾抛尸一事纯属谣言，根本不存在割肾抛尸一事。”他称，案件已经侦破，目前在等待公安部门的意见。记者随后从武汉警方获悉，已侦破发生在东湖新技术开发区的3起凶杀案，作案嫌疑人甘某被警方刑事拘留。

据介绍，今年10月下旬以来，武汉警

方先后接到报警，反映东湖新技术开发区有两名女学生失踪。警方及时部署相关部门在全市范围内进行查找。通过查找、调查获得重要线索：两名女生可能遇害。警方迅速抽调精干力量组成专班，立案侦查。经过艰苦侦查，侦破专班锁定洪山区铁机湾村民甘某有重大作案嫌疑。

11月17日，民警在武昌一娱乐城内将甘某抓获。经审查，甘某交代：今年10月

以来，他先后以招工为名，将武汉纺织大学、湖北第二师范学院2名女生骗至偏僻处杀害。警方根据其交代，找到了两名被害人的遗体。警方还查获，今年9月东新地区发生的另一起女青年被害案也系甘某所为。

经查，甘某现年41岁，曾因抢劫等犯罪被判刑多年，2009年刑满释放，现在一家公司打工。目前此案正在进一步侦办中。

深圳拟立法惩罚诬陷救助人行为

据《广州日报》报道“路上见到有老人跌倒，你是扶还是不扶？”“助人行为是否应该享受免责保护？”记者昨日获悉，为弘扬助人为乐美德，保护救助人的合法权益，深圳市法制办和市综治办根据有关法律法规联合起草了《深圳经济特区公民救助行为保护条例(征求意见稿)》。昨日，该《条例》开始公开征求社会各界意见。

记者了解到，专门制定救助行为保护法规，这在全国还是首例。该《条例》规定助人行为原则上将被免责，并由被救助人承担举证责任，这都将极大地解决社会热心人做好人好事的“后顾之忧”。根据条例，救助提供救助行为，除存在重大过失，对救助行为的后果不承担法律责任。

根据该《条例》，被救助人明知其提出的主张没有事实依据或者隐瞒歪曲事实真相，要求救助承担责任，向有关机关投诉的，有关机关可以予以训诫或者责令其悔过、公开赔礼道歉；涉嫌诈骗的，由警方予以罚款或行政拘留；涉嫌犯罪的还将移送司法机关依法处理。

中科院一研究所采购天价内存条

星报综合消息 昨日，一条关于政府采购的帖子，引起广大网友关注。帖子反映，中科院空间科学与应用研究所购买的打印机内存条，价格竟高达6274元。

昨日，中科院空间科学与应用研究所向记者证实有此单采购，并称是通过正规渠道合法采购的。而惠普(中国)公司指定经销商在接受记者采访时表示，同型号的一般内存条只要300元左右，而原装同型号的内存条也只售600元左右。针对网友关于“天价内存条”的质疑，该工作人员称，此次采购活动所有的采购程序都是合法的，价格也是透明的。至于为何价格高得离谱，该工作人员认为，这可能涉及他们的特殊专业要求，所以会贵一些。

昨日，该研究所相关负责人表示，目前采购手续还没有全部走完。23日，采购办就已经注意到了这个合同存在问题，因此并没有付款，目前合同已终止。网络出现的描述只是该项采购工作的中间过程。

黑龙江鹤岗矿务局干部竟被下属烧死

星报综合消息 11月27日，黑龙江鹤岗矿务局南山矿一区区长因工作纠纷被下属烧死。警方初步认定系犯罪嫌疑人因对工作处置不满而报复杀人。

据警方介绍，被害人鹤岗矿务局南山矿综采一区区长高西平(科级干部)，犯罪嫌疑人为综采一区机电队支部书记李某(鹤岗矿务局普通干部)，二人为上下级关系。案发前一天，受害人高西平下井检查工作时发现李某在井下睡觉，属严重工作失职，于是对李某进行了批评。第二天早晨5点左右，李某到高西平办公室理论，因意见不合，将随身携带的汽油点燃，致高西平及其本人被烧。高西平被同事送往医院后，因医治无效死亡。李某也被严重烧伤，现在医院进行医治。警方经侦查认为，该案系犯罪嫌疑人因工作不满而实施报复杀人。目前，案件正在进一步侦查中。

为争办公室打砸市政府办公楼

事发海南三亚，公安机关已介入调查

11月27日，海南三亚市城市综合开发办公室工作人员发现，单位所在的三亚市政府第二办公楼的1108室房间被人破门而入，室内一片狼藉，室内1700元现金被盗。据该办公室工作人员介绍，办公室所遭到的破坏，系同楼层另一政府部门所为。目前，公安机关已介入调查。 星报综合

办公室被“砸”，1700元丢失

据三亚市开发办工作人员周某介绍，11月27日，她发现其所在单位的办公室被人破门而入，室内物品被人砸坏。在将这一情况告知同事后，一位专家返回办公室后发现，放在靠近房门办公桌上用于购买机票的1700元现金丢失。随后，周某以及丢失现金的专家向公安机关报案。

27日上午，记者赶到三亚市政府第二办公楼(以下称三亚市二办)。在一楼的楼层分布图上显示，11楼的示意图为三亚市开

发办、三亚市科工信局两家单位。记者在11楼看到，现场正在进行装修。在该楼层最西侧的1108室，房门大锁掉落在地，室内一片狼藉，地板瓷砖大面积被砸坏，放在房间最中央的办公桌也被砸坏。

周某表示，这些都是三亚市科工信局工作人员所为。但科工信局一负责人介绍，市政府第二办公楼1108室，已经被市政府分配给科工信局，但至于1108室为何被砸的情况自己并不清楚。

“办公室之争”，各有各的理

“我们没有收到政府文件，说把办公室分给他们让我们搬出去。”周某说。相关文件显示，三亚市开发办成立于1992年，主要负责三亚市征地、搬迁等城市建设综合开发规划的相关工作。周某告诉记者，自三亚市二办开始办公时，该单位便搬到目前所在的1108室办公。

然而，2011年11月21日，三亚市科工信局给三亚市开发办送至了一份《限期搬迁通知》，通知上表述为“市政府办公室已将三亚市政府第二办公楼1108室分配给我局”，要求三亚市开发办于11月24日前搬出，以便装修。

“我们要搬到哪里去？他们之前跟

我们协调，希望我们搬出去，但是我们不同意。”周某表示，由于单位调整的问题并未得到解决，办公室也不可能撤掉。两个单位领导曾为此事出面协调，但并没有统一意见。周某认为，既然没有征得同意，对方便不能以装修的名义破门而入进行打砸。

11月28日，记者联系管理三亚市二办管理科科长吴庆雄。据其介绍，三亚市开发办很早就搬进市二办1108室，到目前为止，市政府并没有发文件，将1108室分配给三亚市科工信局。因此，1108室仍为三亚市开发办所用。据悉，目前公安机关已经介入调查。



遭打砸的办公室